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03. 06.

(x+4)2 �fades�n�n özdeş� aşağıdak�lerden hang�s�-
A) x2+16                         B) x2+4x+16           

A) x-2=-(x-2)                  B) x(x-3)=x2-3x 

Aşağıdak� �fadelerden hang�s� özdeşl�kt�r?

(3-y)2 �fades�n�n özdeş� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A) 9-y2                          B) 3-6y-y2            

(4x-1)2 �fades�n�n özdeş� aşağıdak�lerden hang�-
s�d�r?

A) 4x2-1                         B) 4x2-8x+1           C) 6x-2=2(3x-2)             D) (x-1)(x+1)=x2+1

C) x2+8x+16                  D) x2-8x+16

C) 9-6y-y2                     D) 9-6y+y2

C) 16x2-8x+1                D) 16x2-8x-1

(1-2y)2 �fades�n�n özdeş� aşağıdak�lerden hang�-
s�d�r?

A) 1-4y2                          B) 1-2y+4y2            
 C) 1-4y+4y2                     D) 1+4y+4y2

Aşağıdak� eş�tl�klerden hang�s� yanlıştır?

A) (x+1)2=x2+2x+1 B) (x+2)2=x2+4x+4
C) (x+3)2=x2+6x+9 D) (x+5)2=x2+20x+25
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x=2023
y=2019 �se
(x+y)2-4xy �fades�n�n değer� kaçtır? 

A) 4                                B) 8
C) 12                              D) 16

(2x+3y)2 �fades�n�n özdeş� aşağıdak�lerden hang�s�-
d�r?

A) 4x2+9y2                    B) 4x2+6xy+9x2            
C) 4x2+12xy+9x2           D) 2x2+6xy+3x2

eş�tl�klerden kaç tanes� doğrudur?

I. (x+7)2=x2+14x+49 II. (a+2b)2=a2+4ab+2b2

III. (x-6)2=x2-6x+36 IV. (3a+4)2=9a2+12a+16

A) 1                                          B) 2
C) 3                                          D) 4

a=4,85 
b=3,15  �se
a2+2ab+b2 �fades�n�n değer� kaçtır?

A) 8                               B) 16  
C) 32                             D) 64

a 2 2 3

b 12 2
olduğuna göre a2-2ab+b2’nin değeri kaçtır?

= +

= −

A) 16 B) 14

C) 12 D) 8

a2+ab=30, b2+ab=34 �se (a+b)’n�n poz�t�f
değer� kaçtır?
 A) 8                                B) 6
C) 4                                D) 2


